A
LES 113 Vermenigvuldigen met 1 en 0, delen door 1

[ u Noteer het product. |

| Wissel in je hoofd van plaats, als je dat handig vindt.

| a 6x0=..0.. OO, @ b 31x0=
SR T Sl 8X1=..8.. 16x1=..16..

L1 E— - (. TS T - B¥)=. ..

Q
Ox0=..0... I%0=__@.. . A [ =l
é 67 %1=..6L1..

i 10x1=..10.. 6Xx1=..@..

7| Dol Ox5=..45.. 10x4=..40..
Jxl=., M. 7X4=_28.. 5x8=..40..

6X6=..36.. 10%x8=..80.. 1620 B

dub= 20 .. O0x10=...4... 6X9=.594..
3x9=_27.. 8x9=.724.. A= B .

O0x3=..0.. . ox1=..6.. 7x8=.586..

a Y r’ N

E

4:1=.4.. 212wl
4 gedeeld door 1 is ..4.... 7 gedeeld door 1 is..7...

b 8:1=.8.. 6:1=..6.. ¢ 34:1=.34. 25: T = 25,
0:1=.0.. 251 = i 18:1=.18. 47 11 =.47.
F:Tes B 102 1= .14 63:1=.63. 92:1 =88,

56




BLOK 10

H Nu alle deeltafels door elkaar. Los op. Doe het snel.

213=.4.. 0:2=..0. 5= 8.
27:9=..4.. 15r5=. L. 42:6=..7.
10:10=...1 15T= 8 3:8= .1
0:6=..0 9:1=..9 6:2=..3
WA= sl LI R
8:2=.4. 10:5=..2. 8:8=..1..

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

A: 1 6 7 0 / 1 4 2 8

3 3 18 | 21 o 8 8 2 4 1
2 2 12 | 14 | O ; 0 0 o o (7
8 & | 46 | 56 | O 4 4 | -

a Papa speelt samen met 3 vrienden
op de lotto.
Deze week winnen ze niets.
Hoeveel euro krijgt ieder?

Bewerking: Qim0

leder krijgt .....2.....euro.

b Veronica heeft 7 zussen
Die geeft ze elk één zoentje op de wang.
Hoeveel zoentjes geeft Veronica?

Bewerking: ZX. 1 a7

Veronica geeft ... Z.... zoentjes.




1
|
i
i
|
|

Om 8 uur heeft agent Buster vier boeven gevat.
Hij zet ze allemaal apart in een cel.
Hoeveel cellen heeft hij nodig?

Bewerking: #:3 88...onmmmmnmmosmmmsass
Hij heeft ....4..... cellen nodig.

d Met welke bewerking kun je snel berekenen hoeveel oefeningen hieronder staan?

BOWEIKING: TU2X D550 e a5 5555555555505

Vul het antwoord hier in:

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

6X8=..48.. 9:3=...48.. 8x0=..8.. % Bims s

0:3=..02.. 5x10=..20.. 12:2=..8... 16:8=...4...
Ex4=..20.. 2 1T Sl TOX 5= ... 5x6=..20..
18:6=...3.. Ox6=..02.. kg E e 019= =il
7% B ot 30:3=..10.. 1%x1=..1.. 4x3=..14..

Ox6=.54.. 9:9=__..1.. 42:6=...7..
0:4=..0.. 8x10=..80.. 0x1=...0.




